

## DOCUMENTO DE INSCRIÇÃO E ATUALIZAÇÃO NO CACEPE - DIAC

No. Protocolo: 2025.000001214581-99

Razão Social: VERVANA HORTI & FRIOS LTDA

Nome Fantasia: VERVANA HORTI & FRIOS

Endereço: AV JULIO BRASILEIRO, 661

HELIOPOLIS, GARANHUNS - PE

55.295-475

CACEPE: 0732498-74

CNPJ/MF: **28.384.489/0001-61** 

Regime de Recolhimento: SIMPLES NACIONAL

Situação Contribuinte: ATIVO

Atividade Econômica Principal:

4724-5/00 - COMERCIO VAREJISTA DE HORTIFRUTIGRANJEIROS

Atividade(s) Econômica(s) Secundária(s):

4721-1/03 - COMERCIO VAREJISTA DE LATICINIOS E FRIOS

5611-2/03 - LANCHONETES, CASAS DE CHA, DE SUCOS E SIMILARES

4712-1/00 - COMERCIO VAREJISTA DE MERCADORIAS EM GERAL, COM PREDOMINANCIA DE PRODUTOS ALIMENTICIOS -

4789-0/05 - COMERCIO VAREJISTA DE PRODUTOS SANEANTES DOMISSANITARIOS

4723-7/00 - COMERCIO VAREJISTA DE BEBIDAS

4313-4/00 - OBRAS DE TERRAPLENAGEM

4923-0/02 - SERVICO DE TRANSPORTE DE PASSAGEIROS - LOCACAO DE AUTOMOVEIS COM MOTORISTA

4930-2/02 - TRANSPORTE RODOVIARIO DE CARGA, EXCETO PRODUTOS PERIGOSOS E MUDANCAS, INTERMUNICIPAL,

7711-0/00 - LOCACAO DE AUTOMOVEIS SEM CONDUTOR

7732-2/01 - ALUGUEL DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS PARA CONSTRUCAO SEM OPERADOR, EXCETO ANDAIMES

Este documento comprova a inscrição do estabelecimento no Cadastro de Contribuinte do Estado de Pernambuco - CACEPE, sendo obrigatória a sua colocação em lugar visível no estabelecimento.

Faixa Recolhimento: Não Informado

DATA DE INSCRIÇÃO: 15/08/2017

DATA DE EMISSÃO DO DOCUMENTO: 14/01/2025